



T03

齐鲁晚报

今日烟台

2015年7月27日 星期一
编辑:王红 美编:史晓杰
校对:于同济

醉美烟台 · 名人演艺

好声音学员崔天琪 唱响开幕式

她说:烟台景色很美,海鲜很鲜

本报记者 秦雪丽

还记得在《中国好声音》第二季舞台上,那个霸气十足、拥有强大爆发力的崔天琪吗?在24日烟台第六届青岛啤酒节的开幕式上,崔天琪空降港城,一首《我的翅膀》唱响啤酒节,引来众多市民及粉丝欢呼。对于本届啤酒节,崔天琪更是送上满满的祝福。

“我要飞到你身旁,穿过山越过海洋,在天空飞翔,请给我换上最美的行装,触摸内心的滚烫,有爱出没的地方,那就是天堂……”24日晚,在啤酒节开幕式现场,随着主持人的播报,音乐响起,身穿白色连衣裙,披肩长发、散发青春活力的崔天琪登上了舞台。

“是崔天琪啊!是崔天琪!”一个年轻小伙兴奋得直接跳了起来,并向身旁的同伴大呼。据该小伙介绍,《中国好声音》第二季播出时,他非常关注崔天琪,喜欢崔天琪那种霸气十足的嗓门和具有爆发力的声音。

记者了解到,崔天琪的歌曲主要是电子舞曲风格,贴近欧美范儿,节奏感和爆发力很强。2013年7月,崔天琪参加《中国好声音》第二季,成为第三期学员,并一举成名。在音乐制作人眼中,她是个不可多得的全能艺人,她发行的原创

单曲EP《我爱了》一经推出,迅速蹿红整个网络占领互联网各大视频网站。

为了满足市民和粉丝的好奇心,本报还专门采访了这位90后“电音小天后”。崔天琪说,这是她第一次来烟台,但对烟台并不陌生,身边有些朋友家是烟台的。对于烟台的环境,崔天琪也是大加赞赏,“来会场的时候,沿着海边一路行驶,蓝天白云,大海沙滩,海边风景很漂亮,也很干净,空气很好。”

“烟台的海鲜很鲜,有很多好吃的东西。”谈到烟台特产时,崔天琪笑着说,她听身边很多人都赞誉过烟台的苹果,有机会的话,自己也要带一些送人。

谈到喝酒,崔天琪也打开了话匣子。她说自己的妈妈非常喜欢喝啤酒,她自己也非常喜欢喝酒,啤酒、红酒都可以,不过酒量很差。“看到台下观众喝得那么嗨,我也想喝两口了。”崔天琪笑着说。

对于本届青岛啤酒节和现场的观众和粉丝,崔天琪也送上了满满的祝福。“祝本届啤酒节圆满举行,祝现场的朋友们玩得开心,喝得畅快。”崔天琪说,开幕式结束后,当晚她还在外滩88举行粉丝见面会,之后就要离开烟台,但只要有机会的话,她说一定会再来。



崔天琪放歌啤酒节。

草根艺人台上唱得嗨

有了音乐,日子苦并快乐着

本报记者 王永军

为了带动啤酒节的气氛,活动现场也准备了不少演艺节目。其中有不少人都是草根艺人,他们出于对音乐的热爱走上了这个行当,奔波于各个城市之间串场,脱去舞台上光鲜的演出服,他们也有着别人不知道的辛酸。

“特别的爱给特别的你,你让我越来越不相信自己,我还听见,你的声音,轻轻萦绕着我的心……”25日晚上,当这首经典歌曲响起时,台下不少人都为之动容。这首歌的演唱者是王杰,一名35岁

的草根歌手。他一口气连续唱了4首歌曲,在歌曲间隙还要例行喝酒来调动当场的气氛。在接受采访前,他已经喝了6斤啤酒。

王杰的老家在铁岭,在当地经过3年的艺校生活后,18岁开始走上社会闯荡。支撑他的就是对演艺的热爱,在别人的介绍下,不断在各地酒吧、婚庆、商演表演。

“这10多年来一直在山东串场。”他从来到山东后,就喜欢上了这个地方,济南、青岛、泰

安,不论哪个城市有演出,他就直奔着哪里去。

“一晚上也就收入400元。”王杰说,目前他的知名度还不够,酬劳基本上一个小时也就100多元,接到的演出最多的时候,每个月能赚到8000多元。

王杰说,在他的身边,和他一样的人还有很多。不过令他们高兴的是,干的是自己喜欢的事情。啤酒节10点多结束后,他就要回

到在烟台火车站附近租住的小旅馆。之所以在那住就是为了便宜,一晚上才70块。

说起以后,王杰告诉记者,他最近几年还会持续这样的状态。为了生活,继续高歌下去。有了音乐,日子虽然辛苦,但也挺快乐。

本版图片均由本报摄影记者赵金阳、吕奇摄



歌手们带来精彩的表演。